
 

Referat fra Generalforsamling 2025: 

1. Dato: 18-03-2025 

 

2. Sted: Bisserup Forsamlingshus 

10 personer deltog inkl. bestyrelsen. 

 

3. Valg af dirigent 

Kurt Hejlesen blev valgt. 

 

Stemmetællere: 

Christian Nielsen og Annalise Leonardo Pedersen 

 

4. Bestyrelsens beretning V/Knud Vincents 

Der er 667 tilsluttet pr. 31-12 2024, og 0 nye tilslutninger i 2024. 

Udpumpet vandmængde 28658 m3, svind på ledningsnettet er under 2 %. 

Vores døgnforbrug i 2024 varier fra 45 m3 til 206 m3. 

Vi har i 2024 udtaget de vandprøver som lovgivningen kræver og som ligger i kontrolprogrammet. 

Vi har haft 1 bemærkninger til vores prøver i august blev der fundet 1 coliformbakterie, og som altid 

taget omprøver flere steder, men alle omprøver viste alt ok, alt ingen påvist. 

Vi har en bemærkning til PH på 6,9 omprøve ok 

Årets reparationer og vedligeholdelse: 

Ny boring er sat i drift oktober 2022. 

Vi indvinder nu 55%, 35% og 10 % fra de fra de tre boringer, således de er i gang hver dag. 

Der er søgt ny vandindvindingstilladelse på 40.000 m3 på de 3 boringer, samme som er i dag. 

Vi har opdateret vores styringssystem i december 2024, og nu også her med to faktor. 

GPS opmålinger 

Vi har monteret nogle flere antenner på de enkelte målerbrønde for at kunne trække time data hjem 

over vandforbrug. 

 

Ledningsregistrering er løbende foretaget med GPS på målerbrønde og stophaner.  

Her er ny lovning også trådt i kraft og alt skal være digitalt i dag og ligger hos et firma der samtidig 

kan stå for udvekslingen af data med LER. 

 

Vi har i 2024 holdt nogle møder om BNBO og indsatsområder, hvilket vi ikke er en del af i Bisserup på 

de gamle boringer som ligger i byen. 

Den nye boring har et BNBO-område der går lidt ind i et areal med fredskovspligt. Når der ligger en 

risikovurdering fra staten vil vi følge denne anbefaling. 

Der er indgået en aftale med Holsteinborg gods om BNBO, mangler tinglysning og betaling. 

Vi har opdateret vandværkets beredskabsplan i februar 2025.  

 

Hjemmeside. 

Vores hjemmeside Bisserupvand.dk kører så i bedre skulle følge med og se status på blandt andet 

evt. uregelmæssigheder.  

Den findes på www. Bisserupvand.dk. 

Her ligger alt information som vi mener kan tåle at ligge offentligt.  



 

 

Her ligger også et alarmsystem man kan tilmelde sig, samt følge eget forbrug. 

 

Hovedstophaner 

Desværre oplever vi at mange af vores hovedstophaner bliver dækket til når der rep. vej lavet fortov 

m.v. det jeres opgave i grundejerforeningerne og hæve dem med op i ny højde, så de forsat er 

synlige og til at komme til også i frostvejr. 

 

Økonomi. 

Trods stor inflation fastholder vi stor set samme omkostninger på daglig drift. 

 

De forventninger til investeringer vi har foretaget, viser sig at fastholde de lave driftsudgifter vi 

regnede med.     

 

Tilslutnings bidrag er blevet pristal reguleret i henhold til vejledning. 

Vi fastholdt øvrige priser/takster. 

Vandprisen er fastholdt. 

Takster bliver godkendt hvert år i byrådet. 

 

Der er brugt mange penge på forbedringer gennem mange år som sikrer et ledningsnet med lille 

svind og optimal drift. 

 

 

Opgaver i fremtiden.  

Undersøge blødgøringsanlæg mv.  

Bestyrelsen har behandlet dette på bestyrelsesmøde i efteråret og besluttet ikke gøre noget pt. men 

følge udviklingen tæt. 

 

Herunder sundhed, økonomi og vandkvalitet, samt krav til evt. personale og grundens muligheder. 

 

Udskiftning af vandledning på (Fjordbakken nord).  

Fortsætte med at få flyttet de sidste hovedledninger væk fra private grunde og ud langs vejene. 

 

Nød forbindelse. 

Vi var her i 2021 meget tæt på en nødforsyning med Skafterup vandværk, men, men   

Vi prøver igen nu at hører om tiden er mere moden nu? 

Tak til bestyrelsen for samarbejdet. 

 

Der var enkle kommentarer til beretningen, herunder hvad man gør for at tiltrække unge mennesker.  

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

5. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Det reviderede regnskab blev godkendt uden bemærkninger. 

 

6. Budget og takstblad for det kommende år forelægges til godkendelse 



 

 

Taget til efterretning uden bemærkninger. 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

8. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

 

 

 

 

 

 

 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 

Se ovenstående skema. 

 

10. Eventuelt 

Annalisa spurgte til vandkvalitet og smag. Syntes vandet smagte forskelligt. 

Der er taget prøve ved Børnebissen over for, denne prøve gav ikke anledning til anmærkninger. 

Der var ikke andre på generalforsamlingen der gav udtryk for at vandet smagte forskelligt. 

Der blev knyttet kommentarer vedrørende forsyningssikkerhed, og ønsket om en forbindelse til 

Skafterup. Dette bliver der arbejdet videre med. 

 

 

Referent Arne Andersen. 

2025    

 Knud Vincents Bestyrelsen Genvalgt 

 Troels Jensen Bestyrelsen Genvalgt 

 Christian Nielsen Suppleant til bestyrelsen Nyvalgt 

    

 Revisor CONSENS ved Henrik Petersen Genvalgt 

 Bilagskontrollant Jørgen Kristensen Genvalgt 

 Suppleant BK Kurt Hejlesen Genvalgt 

    


